
・主食１/2がいい。もう少し塩分がほしい。なんでもしょうゆかける方だから。

・料理によっては温かいとうれしいです。

・もう少し味がほしい。大根、味しなかった。

・主菜が主たる副食の時は塩分控えめとはいえ、この場合はもう少し濃い味にしてほし
　い。よく噛んでゆっくり食べていると回収車がなくなっているので、ついつい早食い方
　式となってしまうので、別室に下げておけるテーブルがあるといいと思う。

・酸っぱい果物は苦手。野菜、ポテト、人参、煮たようなものは食べやすい。全体的に量が
　多い。昼が食べきれない。

・コンビニで同じものが売っているので購入して食べて下さい！というのはどうかしてい
　るのではないかと．．．。

・納豆は嫌いなのでやめてください。酢の物を多くしてほしい。ドレッシングは好きでない
　ので。

・温かい食べ物は温かく、冷たいものは冷たいまま食べられると有難く思います。もっと
　美味しく頂けると思う。

・朝食のおかずが少ないと思うことがある(ご飯が残ってしまう）。
・デザート1日2回あるとよい。
・美味しい食事をありがとうございます。
・バナナ1本は量が多い気がします。旬な果物がほしい。
・朝食に鮭が食べたくなりました。

・入院中の数少ない楽しみが食事です。これからも頑張ってください。
・ゼリーは苦手ですが果物は少し物足りない。
・いつもおいしい食事を考え作っていただきありがとうございます。

・いつもおいしく頂いております。ありがとうございます。
・いつもおいしく頂いています。生パインに感動しました。ありがとうございます。

・献立全体で水分が多い方が食べやすいです。水分量の少ない（ぱさついた感じ）のおか
　ずであっても、胡瓜のような水分の多いおかずがもう１品あれば、比較的おいしく、たく
　さんいただけます。

・牛乳とヨーグルト等お腹が痛くなるものは初めに必要ない等と希望を言える機会がある
　といいです。無駄にならないために。

・みたらし団子風デザート、塩味のきいたたれでおいしかったです。好みもあるでしょう
　が、こんなデザート風なゼリー？がもっと多いと嬉しいです。来週？出される予定なので
　楽しみにしています。

・魚が大嫌いです。なぜ魚に関する食事がこんなに多いんですか。

・食事おいしすぎてびっくりしました。毎日美味しい食事をありがとうございます。

・おかずがもう少し温かいと嬉しいです。

・昼食にも味噌汁を希望します。

・ヨーグルトは冷たい方がうれしいです。
・フルーツが好きなので多く出して欲しい。

・アイスクリームが食べたい。

・ご飯多い。

・米飯は美味しいです。味噌汁系は元々苦手なところがあり残してしまうことがあります。

・血圧の薬飲んでいるのでグレープフルーツは食べられない。入院した数日が2択できな
　くて残念。

・ごはん（米飯）の量を選べるようにしてほしい。

・食事全般大変美味しいです。ありがとうございます。
・いいんじゃないかな。好みとかあまりない。
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対象〉 1C 2A 3A 4A 3S病棟の 常食79名 全粥軟菜食12名

計91名〈回収率〉97.8％(89名回収) 実施日2022年11月16日(水)

米飯74名 全粥12名 軟飯3名

御意見

好きな果物について（複数回答可） 果物の食べ方について（複数回答可）

病院で提供しているデザート（フルーツ・ゼリー等）について （回答数89件）

温度 1回量 頻度（現在1日1回または2回）

ちょうどよい

86.5％（64名）

固い

1.4％（1名）軟らかい

9.5％（7名）

ちょうどよい

91.7％（11名）

ちょうどよい

66.7％（2名）

ちょうどよい

84.4％（75名）

冷たすぎる

6.7％（6名）

ぬるい

6.7％（6名）

ちょうどよい

76.5％（68名）

多い

2.2％（2名）
少ない

19.1％（17名）

ちょうどよい

79.9％（71名）

固い

0％（0名）
固い

0％（0名）

軟らかい

8.3％（1名）
軟らかい

33.3％（1名）

多い

6.7％（6名）
少ない

11.2％（10名）
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未回答

2.6％（2名）

未回答

2.2％（2名）

未回答

2.2％（2名）
未回答

2.2％（2名）

もも・柿・梨

ドリアン

全部好き

など

杏仁豆腐

なんでも好き

あまり好きで

はない

など


